

DH199600104

【記者盧師惟舊金山報導】舊

金山公立學校學生，經過近三個月的長假後，將於廿八日回到學校重拾課本，開始秋季班的課程。不過，幼稚園和低年級學生將面臨一些改變，為了打好金山學生的學術基礎，幼稚園和低年級

幼稚園學生將發現新學期的課室裡，課桌椅從原來的三十餘張，減少至廿張；而待在學校上課的時間，也從過去的半天班，增加為五個小時，或是更長時間。

今年二月間，舊金山聯合學區

金山校區的幼稚園就讀，這些幼稚園學生將發現新學期的課室裡，課桌椅從原來的三十餘張，減少至廿張；而待在學校上課的時間，也從過去的半天班，增加為五個小時，或是更長時間。

幼稚園學生將發現新學期的課室裡，課桌椅從原來的三十餘張，減少至廿張；而待在學校上課的時間，也從過去的半天班，增加為五個小時，或是更長時間。

# 金山公校開學 班級人數減少 新學年新制度 教學時間加長

班每班學生人數從三十人降為廿人，幼稚園學生的上課時間也從半天加長為大半天。

這項計畫由教育委員會和教育局長共同推動，教育局新聞發言人凱兒·高夫曼指出，今年秋季班預計將有五千名五歲兒童進入

教育委員會投票通過「教育公平提案」，此項提案主張減少班級人數，並且增加授課時間。學區

市內部分教室不夠使用的學校，將暫時無法完成這項刪減班級人數的計畫。

羅哈斯局長期望金山學區極力推動的這些改變，可以在一年後

看到效果，使金山學區吊車尾學

聯合學區配合州長削減班級人數

上課時間的一群，六年級到九年級的大哥哥和大姐姐們，每天都

將在學校多待一個小時，部分學

一年數學的計畫。

校將專門加強科學、數學和科技等方面教育。例如，馬歇爾高中九 年級學生將多修一堂物理概論，馬丁路德金中學六年級學生必修一年的電腦課。每個學校都可以根據學生不同的需要，設計新的教學課程。